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PRESSEMELDUNG
Alles was Du für die Zubereitung von Essen für Unterwegs brauchst – jetzt noch besser.

Light My Fire stellt die neue Ausbaustufe seines Bestsellers vor: Das populäre MealKit in der Varainte 2.0. Erneut für Light-My-Fire vom schwedischen Designer Joachim Nordwall entwickelt, wurde das MealKit ein unverzichtbarer Ausrüstungsteil großer und kleiner Abenteuer.

„Die neue Version unseres Sets zeigt noch mehr Funktionen und Ausstattung“, freut sich die Light My Fire geschäftsführende Gesellschafterin, Calill Odqvist-Jagusch. Das MealKit 2.0 hat alles was Du kennst: Zwei Schalen, ein kombiniertes Abtropf-/Schneidbrett, eine Spork und eine wasserfeste SnapBox. Was kannst Du noch erwarten? Einen faltbaren Pack-Up-Cup sicher verschließbar, eine weitere, ovale SnapBox und den Harness-Gurt zum sicheren Transport am Rucksack oder Gürtel.

„Mit dem MealKit 2.0 kannst Du eine Vielzahl an Gerichten vorbereiten und genießen, egal ob unter widrigsten Bedingungen oder für ein einfaches Picknick im Park“, erläutert Calill Odquist-Jagusch.

Das MealKit 2.0 ist in sieben tollen Farben lieferbar, die jedem Familienmitglied seine persönliche Wunschfarbe ermöglichen.

For further information, please contact:

press@lightmyfire.com
www.lightmyfire.com
More press releases and high res pictures:

http://www.lightmyfire.com/press-media.aspx
About Light My Fire:

Based in Sweden, Light My Fire specializes in outdoor accessories that are as practical in the city as they are in the wild. From making fires to eating meals – the products have been taken to heart all over the world by both the backyard and the backwoods survivalist. Products include the Swedish FireSteel fire starter, the re-invented LunchBox and the Spork. The latter selling over 10 million worldwide.









We sell fire.
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