KOOTENAY P67

Väkipyörä kääntyvillä sivulevyillä / ankkurilevy

Tätä käyttöohjetta tulee käyttää alkuperäisen www.petzl.com sivustolta ladattavan kuvallisen käyttöohjeen kanssa. Ensimmäiset lauseet viittaavat käyttöohjeen kuvateksteihin.

Köysi (ydin + kuori) staattinen, vähäjoustoinen (EN 1891) tai dynaaminen (EN 892)

Murtolujuus
Enimmäistyökuorma
SUOMI

Osat:

(1) liikkuvat sivulevyt, (2) väkipyörä, (3) akseli, (4) umpinainen kuulalaakerointi, (5) tapit.

Käyttöohjeet

Kuva 1. Käyttö väkipyöränä
Muista irrottaa tapit, kun käytät laitetta väkipyöränä.

Kuva 2. Käyttö ankkurilevynä
Kiinnitä KOOTENAY kolmeen ankkuriin (väkipyörä tapeilla lukittuna). Kierrä köysi 3 kertaa väkipyörän ympäri ja solmi se.

Yleistä tietoa

1. Tärkeää: Asianmukainen opettelu on pakollista ennen käyttöä

Lue tämä käyttöohje huolellisesti. Teknisessä ohjeessa on esitelty tuotteen käyttötapoja. Käyttötavat, jotka on esitelty ohjeessa ja joita ei ole merkitty rukseilla, ovat ainoat hyväksyttävät tavat käyttää tätä tuotetta. Kaikki muut käyttötavat ovat kielletty kuolemanvaaran takia. Ohjeessa on kuvattu muutamia tunnettuja väärinkäyttötapoja (kuvissa merkitty rukseilla). Tätä tuotetta on mahdollista käyttää väärin myös monella muulla tavalla ja on mahdotonta esittää tässä tai edes kuvitella kaikkia väärinkäyttötapoja. Jos et ymmärrä ohjeita tai haluat lisätietoa, ota yhteys Petzl:iin.

Kaikki toiminta korkeilla paikoilla on vaarallista ja saattaa johtaa vakavaan loukkaantumiseen tai kuolemaan. On täysin omalla vastuullasi opetella oikeat ja turvalliset tavat ja tekniikat. Sinun on itse hyväksyttävä kaikki riskit ja otettava vastuu kaikista vahingoista ja loukkaantumisista, joita voi sattua tuotteitamme käytettäessä. Jos et halua tai et voi tätä vastuuta ottaa, ole hyvä äläkä käytä tuotteitamme.

2. Käyttö

Tätä tuotetta saavat käyttää vain asiantuntevat ja vastuuntuntoiset henkilöt, tai asiantuntevan ja vastuullisen henkilön valvonnan alaisena olevat henkilöt (katso erityishuomautus). Henkilökohtaisia turvallisuusvarusteita (PPE) tulee käyttää vain yhdessä nykäysvoimia vaimentavien järjestelmien kanssa (esim. dynaamiset köydet, nykäyksenvaimentimet jne). Varmista, että tämä tuote sopii yhteen varusteidesi muiden osien kanssa. Käytön tulee olla huolellista maksimoidaksesi varusteen käyttöiän. Vältä iskuja sekä hankausta vasten karkeita pintoja tai teräviä kulmia. Käyttäjän vastuulla on nähdä ennalta tilanteet, jotka vaativat pelastusapua vaikeuksien sattuessa, kun tuotetta käytetään.

3. Tarkistaminen = turvallisuus

Älä epäröi poistaa käytöstä ja hylätä tuotetta, jossa näkyy merkittäviä kulumisen merkkejä, koska sen lujuus tai käyttöominaisuudet voivat olla rajoittuneet. Omaksi turvallisuudeksesi suosittelemme noudattamaan kolmen kohdan tarkistusjärjestelmää:

· Ennen ja jälkeen jokaista käyttöä tarkista tuotteen kunto.

· Käytön aikana on tärkeää valvoa tuotteen kuntoa säännöllisesti.

· Ammattitaitoisen tarkastajan on tehtävä tuotteelle kattava määräaikaistarkastus, jonka tiheys riippuu käytön ja olosuhteiden raskaudesta. Suosittelemme tekstiileille ja kypärille noin kolmen kuukauden tarkastusväliä ja metallisille tuotteille harvemmin; kuitenkin olosuhteista riippumatta kaikille tuotteille maksimissaan vuoden väliä. Lisätietoja tarkistuksista saat jokaisen tuotteen omasta käyttöohjeesta.

Varusteittesi turvallisuuden takia kehotamme kirjaamaan ylös jokaisen tuotteen tai tuoteryhmän tarkastukset. Suosittelemme henkilökohtaisten turvallisuusvarusteiden, kuten kypärien, iskunvaimentimien ja tekstiilien, käyttöä henkilökohtaisesti, jotta jäljittäminen on helpompaa. Metallisten varusteiden ja ankkureiden käyttöä ei ole välttämätöntä rajata vain yhdelle käyttäjälle.

4. Suuret putoamiset ja iskut

Älä käytä tuotetta suuren putoamisen (katso erillishuomautus) tai iskun (tuotteen putoaminen tai isku tuotteeseen) jälkeen. Vaikka näkyviä jälkiä ei olisikaan, epämuodostuminen saattaa rajoittaa toimintakykyä tai piileviä vikoja on saattanut tulla ja ne heikentävät tuotteen lujuutta ja turvallisuutta. Jos olet epävarma, voit aina kysyä PETZL:ltä.

5. Vaaralliset aineet

Kaikki kemikaalit, syövyttävät materiaalit ja liuottimet voivat olla vahingollisia. Jos niitä on välttämätöntä käyttää tai jos on riski kontaktista kemikaalien kanssa, ota yhteyttä meihin ja ilmoita mistä kemikaalista on kysymys, niin selvitämme asian.

6. Varastointi, puhdistus ja huolto

Varastointi: tuote tulee varastoida löyhästi pakattuna, hyvin ilmastoidussa paikassa, erossa suoralta valolta, äärimmäislämpötiloilta tai syövyttäviltä tai haitallisilta aineilta.

Puhdistus: likaantunut tuote pestään ja huuhdellaan vedellä. Älä käytä painepesuria.

Kypärät: pese vedellä ilman liuottimia. Nauhojen pesuun käytä herkille tekstiileille tarkoitettua saippuaa tai pesuainetta.

Tekstiilit: pese käsin tai koneessa käyttäen herkille tekstiileille tarkoitettua pesuainetta ja huuhtele vedellä (max. 30° C). Rasvatahrat voidaan poistaa trikloorietyleenillä.

Kuivaaminen: Kuivata pimeässä, hyvin ilmastoidussa tilassa erossa lämmönlähteistä. Nauhat, jotka ovat kastuneet ja kuivattu, kutistuvat hieman.

Metallituotteiden hoito: käytä säännöllisesti tippa öljyä mekanismiin (tappi, jouset) toiminnan takaamiseksi.

7. Desinfiointi

Jo tuotteen desinfiointi on välttämätöntä, käytä desinfiointiainetta, joka sopii tuotteessa käytettyjen materiaalien kanssa. Käytä vedellä laimennettua liuosta, jonka lämpötila on enintään +30° C. Liota tunnin ajan ja huuhtele puhtaalla kylmällä vedellä ja anna kuivua (katso kappale puhdistus).

8. Lämpötila

Käytä ja varastoi tuotteet annettujen lämpötilarajojen sisällä:

Kypärät: -30° C - +50° C

Tekstiilit: -40° C - +80° C

Metallituotteet: -40° C - +80° C

9. Elinikä = varastointi- ja käyttöajan pituus

Maksimi elinikä (suotuisissa olosuhteissa): Kypärät, valjaat, nauhalenkit ja henkilövarmistimet: 10 vuotta. Metallituotteet: ei rajoitusta. Operatiivinen käyttöaika riippuu käytön tiheydestä. On vaikeaa antaa tarkkaa elinikää, koska se riippuu ympäristöstä, jossa tuotetta käytetään. Tietyt ympäristöt edistävät kulumista huomattavasti: kosteat tai hiekkaiset ympäristöt, tai kemikaalien vaikutuksen alaisuus. Kuluminen tai vaurio saattaa syntyä jo ensimmäisellä käyttökerralla, jolloin tuotteen elinikä rajoittuu siihen käyttökertaan. Nauhalenkkien ja henkilövarmistimien operationaalinen käyttöikä on 6 kuukautta kovassa käytössä, 12 kuukautta normaalissa käytössä ja enintään 3 vuotta satunnaisessa käytössä johtuen suorasta kontaktista kannatinrakennelmiin ja käytön kovasta rasituksesta. 

10. Petzl 3 vuoden takuu

Tämän tuotteen takuu on kolme vuotta koskien vikaa materiaaleissa tai valmistuksessa. Takuu ei koske normaalia käytössä kulumista, tuotteeseen tehtyjä muutoksia, väärää varastointia, onnettomuudesta tai huolimattomuudesta johtuvia vaurioita sekä käyttöä tarkoituksiin, joihin tuotetta ei ole suunniteltu. Petzl ei vastaa mistään seurauksista tai vahingoista, tuottamuksellista tai suorista onnettomuuksista, jotka aiheutuvat sen tuotteiden käyttämisestä.

